OEMA 2

2.1 Aivetal n mapokdtw Alota A:

2 2 3 5 7 12 |15 |24 |33 |66 |92 |96 |98 | 100

Na ypayete toug aplBuolg tng Alotag mou Ba ocuykplBoUv Katd TNV €KTEAECN TOU
oAyopiBuou ¢ duadikng avalitnong o€ KABe pia amod TG MAPAKATW TEPLTTWOELG:
o) yla Tov aptBuo 105 (povadeg 8)
B) yia Tov aptBuo 2 (novadeg 7)

Movadeg 15
2.2 AiveTtal To MAPOKATW TUAMO TIPOYPARUATOC O YAWOOO Mpoypappatiopoy Python omou
UTTAPXOUV KEVQ, aplOunuéva Kal umoypapptopéva. Na ypaete toug aptbuoug (1), (2), (3),
(4) xou (5) mou avrtiotoloUV ota KevA Tou Kal SimAa oe kABe aplBuod, OtL Mpémel va
OUUMANPWOEL, WOTE val UTTOAOYLOTOUV TA TAPAKATW abpoloparta:
a) 40+60+80+100+120
B) 23+33+43+53+63

i=__(1)_
sum=0
whilei__(2)_ _ (3)__:
sum=sum+ __(4)__
i=i+ __(5)__
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